
PROBLEMAS DEL JARDÍN

6 + 4 = 8 + 5 =

10 + 3 = 6 + 3 = 

12 + 5 = 18 + 7 = 

14 + 9 = 22 + 11 = 

1 +  4 + 3 = 2 + 2 + 4 = 

4 + 6 + 3 = 7 + 6 + 1 = 

2 + 1 + 3 = 10 + 7 + 8 = 

7 + 9 + 8 = 8 - 7 + 8 = 

Compré una  regadera que vale 12 € y una paleta de 7 €. ¿Cuánto me 
devuelven si pago con 20 € ?

Compré cuatro macetas para el jardín. Si cada maceta me cuesta 0’80 € 
¿Cuánto me cuestan las 4 macetas?

Si un sobre con cebolletas de tulipán cuesta 2’40  € y trae 8 cebolletas 
¿A cuánto sale cada una?

Si compro una maceta de nardos por 2’25 € y pago con un billete de 5 € 
¿Cuánto me devuelven?


